

Αθήνα 17-4-2019

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Στη Θεσσαλονίκη βρέθηκαν, τη Δευτέρα 15/4, η Υφυπουργός Εσωτερικών, Μαρίνα Χρυσοβελώνη και η Πρόεδρος του ΚΕΘΙ, Ειρήνη Αγαθοπούλου με την ευκαιρία της έναρξης του επιμορφωτικού σεμιναρίου που διοργάνωσε το ΚΕΘΙ στην πόλη. Το θέμα του σεμιναρίου ήταν η ενθάρρυνση της συμμετοχής των γυναικών στα κοινά. Το σεμινάριο πραγματοποιείται στο πλαίσιο του έργου “Αποκεντρωμένες δράσεις για την ευαισθητοποίηση αιρετών ή υποψηφίων γυναικών σε θέματα ισότητας και φύλου σε όλη τη χώρα” και εντάσσεται στην προσπάθεια του Υπουργείου Εσωτερικών, της ΓΠΦ και του ΚΕΘΙ για την ίση εκπροσώπηση ανδρών και γυναικών στις επερχόμενες εκλογές.

Η πρόεδρος του ΚΕΘΙ, αφού καλωσόρισε τις συμμετέχουσες, επισήμανε τη σημασία της αύξησης της συμμετοχής των γυναικών στην πολιτική ζωή του τόπου, και ενημέρωσε τις συμμετέχουσες για την καμπάνια, την οποία **ο φορέας σχεδίασε και «τρέχει», σε συνεργασία με τη ΓΠΦ και το υπουργείο Εσωτερικών, με κεντρικό μήνυμα «Αυτή τη φορά Κατεβαίνω Αλλιώς!» και υπάρχει αναρτημένη στην ιστοσελίδα www.gynaikes-politiki.gr.**

Στη συνέχεια, το λόγο πήρε η υφυπουργός Εσωτερικών ενημερώνοντας τις συμμετέχουσες για τις νέες νομοθετικές ρυθμίσεις, που ενισχύουν τη συμμετοχή των γυναικών στις εκλογές, όπως η αύξηση της ποσόστωσης φύλου στο 40%, καθώς και για τον νέο νόμο της Ουσιαστικής Ισότητας, που πέρασε από τη βουλή τον προηγούμενο μήνα. Τέλος, τους ευχήθηκε καλή επιτυχία στο δύσκολο έργο που καλούνται να αναλάβουν.

Στο πλαίσιο της επίσκεψής τους στην πόλη, η Υφυπουργός Εσωτερικών και η Πρόεδρος του ΚΕΘΙ συναντήθηκαν το μεσημέρι της Δευτέρας με τον Πρόεδρο του Οργανισμού Αστικών Συγκοινωνιών Θεσσαλονίκης (ΟΑΣΘ), Στ. Παππά και τον Διευθύνοντα Σύμβουλο του φορέα Σ. Παναγιωτίδη προκειμένου να συζητήσουν μαζί τους τα εξής:

- Τη συνδρομή της διοίκησης του ΟΑΣΘ στην προώθηση της καμπάνιας “Κατεβαίνω” που στοχεύει στην κινητοποίηση των γυναικών σε όλη την επικράτεια και στην ενθάρρυνσή τους να συμμετάσχουν ως υποψήφιες στις ερχόμενες Αυτοδιοικητικές Εκλογές και τις Ευρωεκλογές και

- Τη δυνατότητα να υπάρξει κάποια πρόβλεψη για δωρεάν μετακίνηση με τα λεωφορεία του ΟΑΣΘ από και προς το Συμβουλευτικό Κέντρο Θεσσαλονίκης, των συμβουλευόμενων γυναικών που δεν έχουν την οικονομική δυνατότητα να καλύψουν τα έξοδα αυτά. Με αυτόν τον τρόπο, όπως επισήμανε η πρόεδρος του ΚΕΘΙ, θα αντιμετωπιστεί το φαινόμενο να διακόπτουν οι γυναίκες τις συνεδρίες με τα στελέχη του Συμβουλευτικού Κέντρου λόγω αδυναμίας καταβολής του κομίστρου.

Οι εκπρόσωποι του ΟΑΣΘ δέχτηκαν να συνδράμει ο φορέας στην προώθηση της καμπάνιας, τόσο με προβολή μηνύματος στις οθόνες τηλεματικής, που βρίσκονται στις στάσεις των λεωφορείων, όσο και με ανάρτηση ενημερωτικής αφίσας στο εσωτερικό τους. Θετική ήταν επίσης και η ανταπόκριση στο αίτημα για τη δωρεάν μετακίνηση των συμβουλευόμενων γυναικών, με τις λεπτομέρειες να οριστικοποιούνται το επόμενο διάστημα.